

19. ПЕРЕДУМОВИ ЕФЕКТИВНОГО ВІДПОЧИНКУ ТА ОЗДОРОВЛЕННЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

О.В. Кузьмін,
Л.А. Єсаян

Національний університет харчових технологій

На сьогодні в Україні в період соціально-економічної кризи в суспільстві є очікування, які пов'язані з появою нової соціальної політики держави щодо розвитку та підтримки сім'ї, жінок, дітей та молоді. Це передбачає глибокого аналізу та визначення основних соціальних процесів, які відбуваються в суспільстві. Особливо гостро стоять питання з особами, які на сьогодні є вимушеними переселенцями з тимчасово-окупованих територій, кількість яких за даними міжнародних організацій складає 1,5 млн. чоловік.

Основним інструментом реалізації нової соціальної політики є розробка й впровадження відповідних державних програм, направлених на підтримку сім'ї, ефективне виконання нею своїх основних функцій (соціальної, виховної, економічної, репродуктивної), дотримання на практиці конституційного принципу рівності прав жінки і чоловіка, здійснення цілеспрямованої політики щодо працевлаштування молоді, профілактику дитячої та молодіжної злочинності, наркоманії, алкоголізму, дитячої бездоглядності та жебракуванню, запобігання соціальному сирітству та ін. [1, 2].

Всі ці програми повинні відбуватися в існуючих умовах неоголошеної війни на сході України та окупації Криму, що не може не впливати на емоційний стан та здоров'я населення, коли стресові ситуації стали буденними.

Особливого значення набуває організація ефективного оздоровлення та відпочинку населення, а саме сімейного відпочинку, завдяки тимчасовому перебуванню та проживанню сімей за межами свого житла, у тому числі завдяки готельним закладам, що не можна розглядати без появи спеціалізованих готелів сімейного типу в Україні. Тому питання сімейного відпочинку є дуже актуальними та сприятимуть забезпеченню морального здоров'я сім'ї, відновленню сімейних цінностей, та в кінці кінців відродженню духовності української нації.

Враховуючи все це, можна стверджувати, що сімейний відпочинок спонукає відчути не тільки єдність сім'ї, а і єдність країни. Слава Україні!

Література

1. Калачова І.В. Діти, жінки та сім'я в Україні : статистичний збірник / Ірина Володимирівна Калачова. – К.: Державний комітет статистики України, 2012. – 349 с.

2. Калачова І.В. Захист дітей, які потребують особливої уваги суспільства : статистичний збірник / Ірина Володимирівна Калачова. – К.: Державний комітет статистики України, 2012. – 78 с.